



平成30年3月20日

各 位

会 社 名 SAMURAI&J PARTNERS株式会社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 安 藤 潔
コ ー ド ・ 上 場 4 7 6 4 ・ J A S D A Q
問 合 せ 先 取 締 役 山 口 慶 一
電 話 番 号 0 3 - 5 2 5 9 - 5 3 0 0 (代 表)

(訂正) 「平成30年1月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成30年3月15日に公表いたしました「平成30年1月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部に訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

訂正箇所 「平成30年1月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の3ページ

1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

(自社ビル賃貸事業)

連結子会社である株式会社ディーキューブが保有する賃貸不動産(自社ビル)の賃貸事業は、平成29年6月の売却時まで継続しておりましたが、不動産の効率的運用と財務体質の改善を図るため、当該不動産は売却しております。

その後に取得しました大阪市中央区東心斎橋の賃貸不動産につきましては、当初の目論見通り、堅調に収益を上げております。

以上の結果、当連結会計年度におきましては、売上高 44,754 千円(前連結会計年度比 148.5%増)、セグメント利益 28,885 千円(前連結会計年度比 232.0%増)となりました。

【訂正後】

(自社ビル賃貸事業)

連結子会社である株式会社ディーキューブが保有する賃貸不動産(自社ビル)の賃貸事業は、平成29年6月の売却時まで継続しておりましたが、不動産の効率的運用と財務体質の改善を図るため、当該不動産は売却しております。

その後取得しました大阪市中央区東心斎橋の賃貸不動産につきましては、当初の目論見通り、堅調に収益を上げております。

以上の結果、当連結会計年度におきましては、売上高 42,206 千円(前連結会計年度比 269.9%増)、セグメント利益 28,885 千円(前連結会計年度比 232.0%増)となりました。

2. 訂正の理由

平成30年3月15日の公表後に、記載内容の一部誤りのあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上